

# 身家百亿 福布斯富豪京沪粤征婚

“财富英雄 渴望爱情!”日前,这样的广告语陆续出现在了上海、北京的知名平面媒体上。由于男主角不仅是一位“福布斯富豪”,更是一位“好男人”,这样的征婚广告瞬间在两地掀起了一场小风暴。昨天,记者获悉,该征婚中介已经正式登陆广州,近日将在广州某党报上正式刊登1/4版的征婚广告。“这是委托人自己特意要求的。”该中介负责人如是说。

## 党报头版做征婚广告

“因为委托人现在大部分时间都呆在广州,所以,他也很希望能在广东地区找到自己理想的另一半。”昨天下午,某婚介网站相关负责人对记者说,就在最近两天,上海、北京两地的知名平面媒体已经登出了该富豪的征婚广告,广州是第三站。“我们之前也把另几家平面媒体给他选过,可他本人执意要选择这家党报。”该负责人表示,该富豪为人正统、有责任心。“我想他之所以选择党报可能就是

不希望人家认为这是一出闹剧,也希望加强别人的信任感。”该负责人笑言,即便是在富豪领域,这位富豪的各式想法也异于“富人”,“可以说是赤色资本家”。

据悉,该富豪还亲自撰写了一段内心独白,与征婚广告一同刊载。他在独白中写道:“人只有为社会多做贡献,才能得到更多的尊重。家庭和谐,才能使自己为社会做更大的贡献。”“我不鄙视穷人,也不仇视富人,因为以前自己也是一无所有。目前在大好的社会环境下,每个穷人都成为富人的机会。”“独白中语气措辞都颇为低调、随和。

## 心目中的“她”人品第一

从广告上来看,这位福布斯富豪年仅39岁,身高175cm,硕士学历。“多才多艺,儒雅健康。”“他坚信财富是属于全社会的,而他只是一位创造者。”更渴望“能在另一半的支持下获得更大的成功,为社会创造更大的贡献”。

记者随后了解到,这位福布斯富豪并不是广州人,但因为活动区域的关系,对“长三角、珠三角、北京、上海”的女孩特别有好感。这位富豪心目中的“她”是要“温柔、善良、

阳光、纯洁之未婚优秀女士”。身高163cm以上,年龄在22至35岁之间,本科以上学历。

“有的人可能以为富豪征婚外表第一”,但实际上,有关人士透露,该富豪更看重的是另一半的“内涵”。“因为我们之前与他都有一个深度接触,以确保能更全面地了解他喜欢什么样的人。”该人士表示,这位富豪当时在择偶顺序排列上,选择第一位的是人品,其次是修养,然后才是外表。

## 服务富豪不是第一次

富豪征婚对于普通人而言可能并不常见,但该团队负责人表示,这其实并不是她们第一次为富豪操办婚事。“我们网站有专门的高级会员区,成员始终在百名上下。”该婚介网站有关负责人表示,这些高级会员每一个拿出来都可以说是“富豪”阶层。

“你比如说,我们有个高级会员就是通过我们介绍,不仅很快找到了另一半,而且就在最近结婚了。”该负责人表示,这名富豪年仅27岁,身家却已经达到了上百亿,属于二代富豪。“你不要以为他是长得很丑,实际上,他绝对是高大阳光的类型,身高175CM。”该负责人表示,一

般人往往不相信这样的富豪还需要通过中介来寻找自己的另一半,“但由于工作占据了他的大半时间,根本没有时间,也没有可能遇到自己的另一半,他不通过婚介还通过什么?”该负责人表示,在服务于会员之前,双方都要进行深入的沟通,不仅仅是为了对富豪们的需求和心理作充分的了解,也是为了查清“底细”。“你说你是多少身家的富豪,就必须拿出证明来。股权证或者是其他的,否则你就是再有名,我们也不做。”

据悉,此次征婚的富豪就曾向该负责人提供了一亿元的股权证明。“他甚至还说,福布斯是低估了他的总资产的。”

## 征婚团队入住白天鹅

实际上,从本月9日开始,这支替富豪征婚的专业团队已经悄悄从上海走进了广州。据悉,该团队不仅包括一名首席顾问,还有两名心理学硕士作为助手。“我们预期是开展21天的专项服务。”团队负责人表示,这21天的时间里,她们将主要对应征对象进行初步的登记、建立档案,初步访谈、筛选等等。“如果真的很合适的人选,我们还会进行深度访谈。”该团队入住的地点

正是广州五星级酒店中的白天鹅酒店,豪华江景套房。“这些费用,包括广告费都由富豪来支出。”

记者了解到,由于之前投放的广告,目前已经有人开始向她们报名应征,其中不乏条件优秀者。“你比如说,有位应征女士,容貌姣好,硕士毕业。她看到广告后,就与父母商量,然后才给我们发来了电子邮件,非常慎重地表示有意面试。”该团队负责人表示,这样的优秀人士还很多。

## 应征要过五关斩六将

记者初步观察了一下,应征对象从报名开始要经过建档、现场面试、初步筛选、深度访谈、集体评估等诸多程序,最后交给“男主角”一份综合的评价清单,由其亲自过目,再进行进一步筛选,锁定目标对象。如此看来,应征者要想见到最终的“男主角”也要过五关斩六将,比应征一份工作要难上很多。对此,该团队负责人表示,对富豪们来说,选择婚介,也就是花钱买服务。“我们当然应该提供最便捷、高效的途径。”

对于自身团队的水平她非常有自信。“我们不仅是高素质,而且是专业的,绝对是用最短时间,帮他们找到最

符合要求的‘女主角’。”她表示,事实上,之前完成过征婚活动的若干富豪都对她们挑选的标准感到满意。

## ■ 新闻链接

### 女富婆征婚

2007年11月,一则女富婆掷50万的征婚广告频频占据了羊城几大报刊的重点版面,而且一“占”就是半个版的规模。如此大阵容、“烧钱”的征婚方式,不仅在广东,甚至在全国范围内也是从未有过的。但最终,打广告的女富婆至今神秘隐身。同一时期,一位来自佛山的白领美女薇薇,公开举办了“相亲会”。

### 企业家征婚

2005年11月30日,白手起家的年轻企业家亲驾宝马到高校发放征婚广告。“寻伊启事”传单派进中大、暨大等10所高校,还在中信等甲级写字楼派发。富豪征婚可谓“登高一呼应者众”。征婚传单派出已经9天,截至昨日,前来应征的女孩已达223人,其中过半(133名)都是在校大学生,这其中又以广东外语外贸大学、中山大学的学生居多。前来应征的美眉年龄基本都在20~25岁之间。《新快报》供稿

# 前妻雇凶杀死现任妻子腹中胎儿

几个电话、一万元钱,一位身在广东的单亲妈妈雇凶制造永川胎儿遇刺案。结果,7个月大的男性胎儿死在腹中。被害母亲与单亲妈妈原本素不相识,只是她们一前一后的法定丈夫是同一人。案件背后究竟有什么恩怨?昨天,通过永川区法院开庭审理和记者连续两天采访,真相逐渐浮出水面。



犯罪嫌疑人法庭受审时悔恨流泪

## 一条短信牵出胎儿被杀嫌凶

2007年7月19日,是重庆永川区宝峰镇赶集的日子。眼看还有3个月,胡鸿明就要当爸爸了,他一边陪妻子到仅有5分钟距离的街上赶集,一边想着妻子腹中宝贝。很幸福。半路上,突然两陌生男子冲到我们身后,一对一,我的头不知被什么东西敲了一下。与此同时,另一男子用明晃晃的东西朝老婆王中莲捅去。我赶忙吼“干啥子”。但没用。”胡鸿明说,这一幕,至今仍历历在目。

之后,王中莲由宝峰镇卫生院转入永川急救中心。刀捅进王的左下腹部,伤及子宫,没有生命危险,但腹中已有7个月大的男性胎儿死亡。胡鸿明说到被杀的是个儿子时,埋头哽咽了一下。

出院时,医生告之要两三年后去复查,才知是否有生育能力。23岁的王中莲称她还没来得及想这个“万一”的事情。妻子无大碍后,胡鸿明开始梳理思绪。“谁干的?”

胡鸿明摸出手机,事发前9天的一条短信息让他起了疑心。至今这条短信还被胡全文保存在手机上。他说这条短信也给警方破案帮了忙。短信内容写道:

“我觉得我女儿好可怜,我对你说那样的话(胡解

释是复婚的话),百分之八十是为了女儿,我们不应该伤害她幼小的心灵,影响她的成长,百分之二十是为了我自己。我不想死要面子一辈子,然后孤老终身。从学美容以来,我改变了很多,我觉得自己在整个过程中都有过不足,而凡事都要付出代价,你必须作出选择:要她(指王中莲)还是要我?要我女儿还是要她肚子里的孩子?我等你的答案。以前的事情统统不提了,我们不能制造出太多的悲剧,看见太多无辜的小孩——比如她的小孩……”

这条短信是前妻李卫平发给胡鸿明的。胡怀疑李就是幕后黑手,并为此把短信发给了永川区公安局刑警大队。

## 杀人动机是报复还是愤怒

胡鸿明解释,前妻李卫平发这条短信的目的就是在威胁,让他和王中莲离婚,然后与李复婚。因其目的没达到,就加害妻子。

对于第一次婚姻,胡鸿明称当初也是李卫平死活要离的。

胡鸿明称,他和李卫平2001年结婚。结婚后,他们一直在广东打工。后来,他们一个在江门市,一个在中山市。2006年春节,李提出和他离婚时,被老家的亲戚劝和了。同年11月,李再次无缘无故提出离婚,并说只要女儿(现5岁)

不要财产。随即,二人回到永川办理了离婚。

胡鸿明和王中莲2007年5月结婚。胡称,原本平静的夫妻生活在凶杀案前10来天,开始被前妻搅乱。李先是打电话喊胡去看望生病的女儿,接着就在电话、短信中要求复婚。并扬言说不复婚要找人把王杀了。胡称,因李的娘家人都知道王怀孕了,所以前妻雇人对自己不认识的前任妻子痛下杀手。

对杀人动机,李卫平称不是为了复婚。因为当时女儿患病很重,她无法请假,心里很烦很郁闷。而她找不到其他人倾诉,更没人来主动分担,于是,胡鸿明成了她谈心的最佳对象。

电话中,李卫平问胡鸿明过得怎么样,但胡自称不怎么好,与她(指王中莲)不和,迟早要分开。李当时就质问胡,对他们的女儿都没负责,再生一个干啥子。但胡回答说“这些事情你管不着”。

就是这句话激怒了我,同时联想起胡鸿明和王中莲二人,在我还没和他离婚时,他们就搅在一起,就是这样产生的一念之差。”当记者面对面采访和在法庭上审理时,李卫平都是这样解释她的杀人动机,矢口否认是因复婚不成的报复。坐在附带民事赔偿原告席

上的王中莲听了李卫平这些话后,当场提出反驳。胡鸿明没离婚时,我根本不认识他”。

## 一串泪珠后悔太迟

有了杀人念头后,李卫平在广东中山市给她泸县老家的朋友孔祥利打电话,喊他帮忙让宝峰镇的一个大肚子女人消失,并给1万元。“大肚子”家的房屋坐落位置、朝向怎么样,都给孔讲得清清楚楚。随后,李给孔提供的银行卡号里打了1万元。

孔祥利接电话时,他的兄弟伙潘杰正好在场。孔说自己当时没空,潘就成了独行杀手。但他驾车和潘先去踩了点,确认了“大肚子”王中莲的家。2007年7月16日晚,当潘独自前往时,因王中莲丈夫总是陪伴在身边,潘就给孔打电话说“没下手”。同月19日,潘把当时仅17岁的徒弟叫上。二人再次从泸县来到宝峰镇。二人分别携带水果刀和螺丝刀作为作案工具。二人走近这对夫妇时,潘用水果刀对付王中莲,其徒弟用螺丝刀“帮衬”胡鸿明。

因王中莲被鉴定为重伤。检方为此指控李卫平、孔祥利涉嫌故意杀人(未遂)罪,潘杰和他徒弟被控故意伤害罪。

4人对起诉的事实和罪名都没有意见。李卫平辩护律师说,李认罪态度、悔罪态度好,病中的女儿无人照顾、年迈的父母还要抚养李卫平的女儿,李的父母只有哄孩子,说她妈到很远很远的地方打工去了,一时半会回不了家。希望法庭能够从轻处罚。

当李卫平听律师说到女儿和父母时,一串眼泪吧嗒吧嗒往下滴。她强打精神,最后没有哭出声来。并说,都是因为一时糊涂、冲动,才造成悲剧。现在只能说对不起王中莲,这事终究还是她的错。当初事情发生后,她马上就后悔了,也想过自首,但考虑到自己进去了孩子没人管。现在只有争取早日出去,尽一个母亲的责任。

李卫平在关押期间,写了两封信给前婆婆和胡鸿明。在给前婆婆信中,李仍称两位老人为爸妈。她感谢胡母离婚后一直把自己当亲生女儿看待,并一再向二老和受伤夫妇道歉,还说自己罪有应得。两封信中,她都希望王中莲身体能恢复健康,不影响王今后的生活和工作。

法庭上,王中莲提出了2.7万余元刑事附带民事索赔。其中包括医疗费、交通费、营养费、精神损失费等。这些费用中没包括胎儿的生命赔偿。

胡鸿明称,此前他们咨询了律师,听说我国法律规定,未出生的胎儿虽然自然形成开始就有生命,但其不是法律意义上真正的人,无法为胎儿的生命主张赔偿。但毕竟是妻子身上的肉,和已经出世的孩子没区别,怎么就没有生命的权利了?所以这是他们最感到不平衡的地方。无奈之下,也只有放弃这方面赔偿。

李卫平和杀手都表示愿意赔偿。法庭决定让他们庭外调解,刑事部分也没当庭判决。

## 被害人反觉自己像逃犯

胡鸿明称,他和妻子休整了几月后,于去年12月外出打工。因担心再受迫害,他在临行前给父母专门买了一张手机卡,便于和他们单线联系。并再三给父母嘱咐,新卡和他们打工的地方不得向任何人透露,有人问起,父母就随便说个地方敷衍一下。而他们外出后也极少和家人联系,只是有事才打个电话回家。弄得他们就像逃犯一样躲躲藏藏。

这次是3月2日回来的,主要是为了上法庭。但回家都不敢张扬。王中莲称,事发至今,她没敢去过仅几分钟路程的宝峰镇街上赶集。精神上随时感到紧张,特别是身边有陌生人时,她会躲得远远的。所以记者一行前往时,他们夫妇有些戒备。

开庭头天,王中莲闷闷地说“不想上法庭,怕她(李卫

平)以后报复我”。胡鸿明接过话题说,虽然前妻已被关押,仍担心她雇人继续报复,伤害现任妻子,才有目前这种心理恐惧。所以,只要一天不彻底解决,他们就会担惊受怕一天,阴影不知何时才消除。

胡鸿明称,妻子被杀后,他们夫妻吵了好多次嘴。王中莲解释是因为嫁给他后没有安全感”。这就是吵嘴争论的焦点。

胡郁闷地说,不知以后能不能安安稳稳过日子。他们不想要大富大贵,只想求个平平安安,想好好计划未来。这是他们最大的奢望。所以,现在他们宁愿原谅前妻,也不希望她来打搅。如果前妻仍纠缠不休,他宁愿和妻子离婚、宁愿自己受伤,也不愿妻子继续受到任何伤害。不然他无法跟岳父交代,同时也因为妻子是最无辜的。

## 5岁女儿也成受害者

李卫平最放心不下的是女儿。她的妹妹李若勤称,姐姐和胡鸿明的女儿才5岁,去年12月因恶性肿瘤在重医儿童医院手术,现在还在化疗期,已花了五六万元。但孩子从满月后,她父亲就没有管过。一周前,孩子差点在儿童医院死了。两天前回泸县老家后,今天因腹部肿胀,又进了当地医院。但胡未曾去看一次。等这件官司完了,她要替外甥女告父亲,要求胡尽父亲的义务。

对女儿,胡鸿明非常难过。但他“左右为难”。他称,虽然前妻犯罪,对不起他和现任妻子,但女儿是他亲骨肉,很想去看,但要得到妻子理解和支持。

王中莲说,在案发前,她可以抚养丈夫和李卫平的女儿,现在根本不可能。自己的儿子被迫害,怎么能够接受仇人的女儿?想到儿子就不会同意丈夫去看”。

一边是父女骨肉亲情,一边是夫妻之情,胡鸿明倍受煎熬。他很迷茫,不知所措。

《重庆晚报》供稿